

От межвузовского до международного уровня

«Пром-Инжиниринг-2018»



15-16 мая магистранты группы АТП-2 кафедры автоматизации производственных процессов опорного университета Максим Лапиков, Павел Дикарев и их руководитель, доцент Алексей Михайлович Макаров приняли участие в Международной научно-технической конференции «Пром-Инжиниринг-2018», посвященной обсуждению современных достижений в области промышленного инжиниринга. Проходил научный форум на базе Московского политехнического университета.

Студенты выступали в 3 секции «Системы управления и автоматизации технологических процессов и объектов». Работа М. Лапикова была посвящена исследованию процесса автоматического открытия воздухопроницаемых гибких контейнеров для сыпучих материалов, а П. Дикарев представил доклад «Разработка и исследование автоматизированной компактной когенерационной установки».

Материалы их докладов будут опубликованы в цифровой библиотеке IEEE Xplore (издательство Institute of Electrical and Electronics Engineers) и проиндексированы наукометрической базой Scopus.